

# BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal.  
FERENCIEK-TÉRFÉ 2. SZÁM

Felolvas szerkesztő és felelős kiadó:  
Dr. KNÉZY LEHEL

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Helyben negyedévre . . . . . 6 pengő  
Helyben egy hónapra . . . . . 2 pengő

## István király háza.

A szociális problémákat vagy jól kell megoldani, vagy sehogyan.

De megoldani: mindenáron kell.

Bármiként mérlegeljük és bíráljuk István király államalkotó törvényeit, rendelkezéseit, ha el is ismerjük, hogy a mai felfogásnak megfelelő szociális problémák akkoriban még nem nyugtalanították az első magyar királyt, mégis lehetetlen fel nem fedezni törvényeiben a szociális igazságra való törekvést: a gyengébb védelmét a gazdaságilag és politikailag erősebbel szemben.

Maga a kereszténység elfogadatlansága is ezt a gondolatot szolgáltatta.

István király bölcsességében csúcsosodott ki a magyar nemzeti géniusz legteljesebben; ő vetette meg annak a nemzeti gondolatnak az alapját, mely a nemzeti érzést és nem az egy fajhoz való tartozást, az ugyanazon egy nyelven való beszélést tette a nemzethez való tartozás kritériumává.

Már ezer évvel ezelőtt tudta, hogy ezen a területen szinmagyar nemzet nem alakulhat ki és épen ezért törvényeiben és fiának adott tanácsaiban a nem magyar fajtáju, más nyelven beszélők pártolását, megbecsülését ajánlotta, hirdetvén, hogy ezek is hű fiai lesznek a hazának.

Lényegükben az értelmi és érzelmi, szellemi és erkölcsi alapon való teljes együttérzést tette nemzeti eszme alappilléreivé.

Ezek a bölcs törvények megfelelnek a magyar lelkületnek s ezer esztendőn keresztül mint örökkön élő magyar energiák éltek, de élnek és hatnak ezernyi ezer törvényen és intézményen keresztül még ma is.

István király törvényei a magyar államalkotó géniusznak biblikus értékű bölcsességét tartalmazzák.

1938-ban lesz ezer esztendője, hogy a nagy király meg-

halt.

Emlékét fényes ünnepek keretében ünnepli meg az ország.

Baja városa is kiveszi majd méltóképpen részét az ünnepségből.

A fényes külsőségekben szép beszédekben nem lesz hiba, nem lesz hiány; de azt hiszszük maradandóbb emlékek kellene áldozni emlékének.

Ilyen maradandó emlékek képzeljük a sok gyermekes szegény családok egészséges lakásának biztosítását.

Ez a szociális probléma itt kopogtat ajtókon.

Szép kezdeményezés a gróf Zichy Gyula kalocsai érsek tiszteletére emelt néhány szoba-konyhás lakás; de ezek a lakások ahelyett, hogy nyugtatólag hatnának, inkább növelik a szociális nyugtalanítást, mert azok, akik nem juthattak ilyen lakáshoz, csak elégedetlenebbek lettek.

A legmagasabb helytől kezdve lefelé a legkisebb falu vezetőiségéig; a felekezetek templomaiban, különböző társadalmi egyesületekben mindenütt az egyke ellen beszélnek; de a jó szándék nem tud megfelelő eredményeket elérni, mert a társadalom nagy lömege nem tud kivetközni közönyösségéből.

Napról-napra hallik, hogy a sok gyermekes szegény családok lakáskereséskor valóság-gal kálváriát járnak; amikor a házigazdák meghallják, hogy két-három gyermeke van a szegény embernek, rögtön begombolkoznak s különféle kifogásokkal elutasítják a lakás keresőt.

A városnak kellene ezekről az egészségtelen odukba szoruló lakáskeresőkről gondoskodni még pedig akként, hogy a város értékesen 500 hold földjét; a befolyt 400.000 pengő építene a város különböző kerületeiben 200 szoba-konyhás lakást, melyet havi 6 pengő bérért ki lehetne adni.

A város nem sokat fizetne

rá a jótékonyra, mert az 500 hold egyre-másra 15.000 pengőt jövedelmez; a 200 ház egyre-másra 14.400 pengő házbért hozna be.

De az is bizonyos, hogy a sok szegényebb család egészséges lakásban élvén, kevesebb szegény beteg kerülne

kórházba s itt is jelentékeny megtakarításhoz jutna a város.

Állítson Baja város törvényhatósági bizottsága István királynak, de önmagának is méltó emléket és építse meg István király házaikat a sok gyermekű szegény családok számára.

Dr. Knézy Lehel.

## A felszabadulás ünnepe.

A szerb megszállás alól való felszabadulás tizenötödik évfordulóját szerdán este 8 órakor a Déri kertben tartott ünnepély keretében ünnepelte meg Baja város közönsége.

### Lobogódiszban a város.

Az ünnepség alkalmával a város ismét lobogódiszt öltött. A középületeken intézményeken és a magánházakon lengő magyar zászlók lelkesen, figyelmezően hirdették, hogy a déli végvár magyarsága ünnepli a másfél évtized előtti felszabadulás öröndetes, emlékeztető dátumát.

A társadalmi egyesületek régebbi megállapodása szerint évről-évre más egyesület rendezi az ünnepélyt. Az idén a Movera került a sor.

### Fényszórók világították a Hősök fehér gránitoszlopát.

A Movera szerda esti időt találta alkalmasnak az ünnepély megrendezésére. A fényszórókkal erősen megvilágított hősi emlékmű élesen vált ki a sötét háttérből, a lobogókat erőteljesen lobogtatta az élen est szél.

Kitűnő gondolata volt a Movera vezetőségnek, hogy megafont szereltetett fel az emlékmű alatt szónokló előadók ele.

A Movera lövészek egyenruhában álltak diszorséget az emlékmű oldalán.

A tábornok máglyájának lobogó lángja izvult, világított, mint valami megnyugodni nem tudó éber szülő gondolat.

### Temesváry László beszél.

Az ünnepi beszédet dr. Temesváry László a kiveteli intézet snitőosztályána. vezelője, a Movera Országos alelnöke tartotta.

Történelmi visszapiantást vetvén a világháború, a megszállás, a felszabadulás eseményeire, egyben

annak a gondolatnak adott kifejezést, hogy a világháború vérvizátara tulajdonképpen bölcsődája volt annak az új korszellemnek, melynek képviselői Mussolini és Hitler.

A marxizmus az egész polgári civilizációt fenyegette már amikor Hitler és Mussolini népeik karekterének és eszmévilágának megfelelő szervezeteikkel megszerverték nemzetük jobboldali érzésű polgárságát és kezükbe vették országaiuk sorsának intézését.

A jobb és baloldal küzdelme náluk sem ért véget; de náluk más lévén a magyar karakter, nem lehet szó az idegen példák utánzásáról; csupán arról, hogy a nemzeti gondolat hívei összefogjanak a polgári gondolat és a nemzeti eszme megerősítése érdekében.

### A több ezer főnyi közönség lelkesen ünnepelte a szónokot.

A kiváló szónoki készséggel elmondott beszéd nagy hatást tett az egybesereglett több ezer főnyi közönségre.

### A bajai szavalók sikere.

Páratlan hatást váltott ki Kiss György tökéletes művészi készséggel előadott szavalata.

Juhász Béla, fővárosi mérnök, nehaj Juhász Jenő kir. törvényszéki bíró fiának költeményét szavalta nagy sikerrel.

Osztozott sikerében Bizony József, akinek hangorganuma kiválóan érvényesült.

### Szépén szerepelt a dalárda.

A Bajai Daloskör az ünnepség megnyitójára a Hízelkegyet énekelte. Műsor közben Lovas Andor remek szerzeményével: Bácska dalával arattak óriási sikert. A program végén művészi átéléssel énekeltek a Szózatot. A dalárdát Sas József dirigálta.

# Diákok!

Sapkát, táskát, harisnyát, svetvert, tornacipőt, nadrágot, tricót, ernyőt, zsebkendőt stb.

# olcsón

## REINHARDT DIVATCSARNOK ARUSIT

B a j á n. Telefon: 188

Diszbe öltözött rendőrök vigyáztak a rendre.

A rendet diszbeöltözött rendőrök tartották fenn.

A közönség előzőlötté az egész Déri kert; a beszédek, szavaltok a kert minden részében jól hallhatók voltak.

Az ünnepélyel kapcsolatban felvetjük a gondolatot, hogy a város valósítsa meg, az egyezér már megvalósítani megkísérelt tervet, hogy szerezzon be megafont, melyet díjlanul bocsásson a nyilvános ünnepélyek és gyűlések rendelkezésére.

Ez az intézkedés a mai tömegmozgalomnak és rádió idején közrendészeti szempontból is indokolt.

### Kérünk idegenvezetőt.

Alkalmunk volt a Szentistvánnapi idegenforgalom alkalmából látni, hogy kül és belföldi idegenek felvilágosításokat kértek a bajai látivalókról.

A pincérek igyekeztek legiobb tudásuk szerint felvilágosítást adni, de ez természetesen elég hiányos volt, azonkívül pedig nem vezet-hették az idegent.

Természetesen valami nagy jövedelemre nem számíthat az idegenvezető, de ma a mérsékelt jövedelmet is meg kell becsülni.

Talán akadna két olyan állástan — legalább németül beszélő — fiatalember, aki az idegenvezetői tisztelet elvállalná.

Az idegenforgalmi hivatal kiskátészerűen feldolgozhatná nemcsak a bajai, hanem a megyei látivalókat is s így elég anyag állana az idegenvezető rendelkezésére.

### Kapával verte szét vadházastársa fejét egy jánoshalmi földmives.

Borzalmas kegyetlenséggel végrehajtott gyilkosságot fedeztek fel szerdán a jánoshalmi határban. Felsőterézhalma 771. szám alatt lakott Balázs Borbála 27 éves asszony. — Egy ideig vadházastársa volt Dobos Péter 37 éves jánoshalmi lakosnak. — Állandó volt köztük azonban a veszekedés a férfi durvaságai miatt, míg végre is az asszony kiadta utját az embernek.

Dobos Péter brutális módon állt bosszút az asszonyon. Kilenc kapavágással teljesen szétverte az asszony koponyáját.

A szoba fala és padlója mindenütt vérrrel és agyvelő darabokkal volt tele és csak az asszony dus hajzata tartotta össze a koponyát.

A gyilkos szörnyű tette után elmenekült. Az egyik tanyán, ahol menekülése közben áthaladt, csak annyit mondott, hogy: „kijussoltam a Borcsát” és a vérrrel össze-fröcsölt ember azután eltűnt a tanya mögött.

A gyilkos előkerítésére a csendőrség nagy apparátussal folytatja a nyomozást.

### Legujabb: Ungyilkossági szándékkal vízbe ugrott és meghalt a gyilkos.

Dobos Péter a bestiális cselekedet után elmenekült. A borzalmas gyilkosságról rövidesen értesített csendőrség lázas hejszát indított Dobos Péter keresésére, aki felelősége megölése után eltűnt, a keresés azonban szerdán egész napon át hiábavalónak bizonyult.

Ma reggel fordulat állott be a gyilkossági ügyben. A bajai ügyészségre megérkezett a csendőrség hivatalos értesítése Dobos Péter ha-

láláról. A csendőrök a gyilkos keresése közben a határban egy elhagyatott kútra akasztott kabátot találtak. A kútnak szeszszuport véres emberi est fektűt. Mikor a halottat a vízből kiemelték felismerték benne Dobos Pétert. A gyilkost a lelkiere nehezűd szörnyű bűn súlya és a következményektől való féltelme kergette a halálba. Ezzel az újabb tragikus fordulattal a véres családi dráma története lezárult.

### Kenyérkérdés és politika.

Régi taktikája a mindenkori ellenléznek az, hogy a mindennapi kenyér kérdését belevízi a párt-politikai agitációba és ott úgy exponálja, mintha a mindenkori kormány volna egy-ten okozója annak a kétségkívül nem csekély nehézségeknél, amelyekkel a társadalom minden rétege a megélhetésért küzd. Ezt a taktikát követi az ellenlének ma is nálunk. Ki akarja használni a világ gazdasági helyzetet, amely parancsolja a követeli meg a kormánytól, hogy a gazdasági élet terén a közérdeknek megfelelő kor-

látolt közé szorítsa az egyén gazdasági és cselekvési szabadságát.

A gazdasági liberalizmus bajivói állanak ennek a politikai taktikai műveletnek az élén. Ők azok, akik nem akarják belátni, hogy főleg a mezőgazdasági terményértékesítés, tehát az exportkereskedelem terén kénytelen a kormány bizonyos megszorított rendszabályhoz ayulni, mert alkalmazkodnia kell a külföldhöz, le kell vonnia a következményeket az autarchiából és a világszerle rendszerre vált kontingentálásokból.

Felülnek a gazdasági liberalizmus

jelszavakkal felsallangózt: vessző paripájára is azért, mert a kormány kénytelen a terményértékesítést és az exportot rendeletekkel közérdekből szabályozni, a kereskedelemelenség vádját kiáltják világá. Azt mondják, hogy ez a kormány, amely megfeszített munkával, egész kül-politikai ténykedésének súlyával kereskedelmi szerződések kötésére és a magyar áruknak piacszerezésére törekedett, — ellensége a kereskedelemnek. Nagy rövidlátás, vagy még nagyobb politikai elfogultság szükséges ahhoz, hogy valaki ilyen vádakat hangoztasson. Nincs ma a világban egyetlen ország sem, ahol a kereskedelem a régi gazdasági liberalizmus téves és korlátlan mozgási szabadságot biztosító keretei között folytathatná értékes tevékenységét. Nálunk sem folytathatja, mert a helyzet, a viszonyok bizonyos mértékig kötött gazdálkodást követelnek.

Azokban azért azt mondani, hogy a kormány kereskedelemelens, leg-alább is könnyelmű vadaskodás. A magyar értékesítési és exportrendszert egyetlen kereskedőt sem zár ki régi évekénységű köréből, senki-től a jogot el nem veszi, sőt a magyar kormány kifejezetten nagy súlyt helyez a kereskedelem piacszező munkájára és a kereskedő szakképzettségét olyan erkölcsi értékeknek tekinti, amelyre a nemzetnek nagy szüksége van. Az, aki tisztában van a viszonyokkal, nagyon jól tudja, hogy például a Budapesti évenkénti rendezett tavaszi nemzetközi vásárok sikerét mindig milyen nagy megértéssel és milyen hathatósan mozdítja elő a kormány. De jól tud egyebet is. Tudja azt, hogy ha a kormány nem biztosítana a magyar értékeknek külföldi piacukat, ha nem folytatna helyes és célszerű külkereskedelmi politikát, akkor a hazai kereskedelem sokkal kisebb mozgási lehetőségeket élvezne, mint amilyeneket élvez ma.

Mi nem lehetünk kivétel a világ gazdasági rendben. Nekünk alkal-

### Eladó egy

**HARLEY DAVISON**

750-es motorkerékpár.

Cím: Jelhy Andrá-s-u.

26 szám.

Minden mulandó, Az ékszer maradandó. Ékszert órát ajándéknak.

### SZIKLAI MÁRTON

órás és ékszerész-nél.

Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

### Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zseborák. — Tisztviselőknék igen kedvező részletfizesésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengótól.

mazkodnunk kell más, nagyobb és gazdagabb országok rendszereihöz és velünk szemben szabott feltételeink. És mert ma ugyazólván államok kereskednek és folytatnak árucserét államokkal, mindaddig, amíg ez a rendszer lesz, korlátozott marad a magánkereskedeleme tevékenységi köre Nemcsak Magyarországon, hanem az egész világon. Mi, mint csekély tényezői a világnak, nem renitenskedhetünk, nekünk a külkereskedeleme terén opportunitásúnak kell lenni. Kereskedeleme ellenességéről csak akkor lehetne szó, ha a magyar kormány megváltozott viszonyok közt is a kötétt gazdálkodás mellett foglalna állást. Ma azonban ez a véd a leghatározottabban időszertelem.

## Diszközgyűlésen emlékezett Baja ünnepéről a Felsővárosi Olvasókör.

Szép ünnepséget tartott tegnap délután a Felsővárosi Olvasókör. Baja városnak a szeb járom alól történt felszabadulásának emlékeztére az Olvasókör megértesedett és határtalan lelkesedés közben diszközgyűlés keretében emlékeztek a jelentős bajai dátumról. A diszközgyűlés központja Kulesár János káplán, olvasóköri jegyző beszéde volt, aki az ünnep jelentőségét lelkes megemlékezésben méltatta.

## Diszébédet adott P. Blihá Barnabás plebános az orgonahangversenyen közreműködőknek.

P. Blihá Barnabás a bajai Szent Ferenc Rend házfőnöke és plebánusa négy anyagi áldozat árán felállította a ferencesek templomának új orgonáját. Az orgona alapjává több művészi értékű nagyszabású hangversenyt is rendeztek.

A hangverseny közreműködők fiztetelére tegnap P. Blihá ebédet adott. A meghívott vendégek között volt Herr György zongoraművész, tanítóképzőintézet tanár, dr. Hoffmann Emil törvényszéki bíró, Schmidt Ferenc kántor és zene-művész, valamint azok, akik a szep hangversenyek sikerén fáradtak.

— **Étvágytalanságnál, gyomorhurutnál, gasztrikus láznl, bélekedésnél, emésztési renyhességnél, anyagcsere zavaronál, csalánkiütésnél és bőrvizsketésnél a természetes „Ferenc József” keserűvíz rendbe hozza a gyomor és a belek működését s megszabadítja a testet a felgyülemlett rothadó anyagoktól.**

— **Kerékpárt loptak az OTI palota előtt.** Szerdán Deák Benjamin, Mészáros Lázár utca 15. sz. lakosnak a kerékpárját az OTI palota előtt lopták.

## HIREK.

— **Schmidthauer Lajos orgonaművész bajai szereplése.** A kegyuri plebánia templomban szerdán Schmidthauer Lajos, a kiváló egyházzeneész, valamint a helyi zene-művészek jelenlétében megtörtént a templom újonnan szerelt hatalmas orgonájának átvetete. Az orgonát miként a ferenciek templomában is a híres pécsi orgonagyár az Angster cég szerelte és igen értékes hangszere.

Tegnap délelőtt a fél 11 órai nagymisén folyt le az új orgona ünnepélyes megáldása, amikor megérezlaltatták az új hangszert. A belvárosi egyházi dalárda Lovass Andor karnagy értékes egyházi szerzeményét a „Kis Szent Teréz” misét adta elő nagy művészi sikerrel. A misén Schmidthauer Lajos csodálatos szépségű orgonaszóltó játszott.

— **Jövő szeptemberig vissza kell adni a vetőmagsegélyt.** A jegyverte vidékeken a kormány intézkedése folytán a károsult gazdák az idén is vetőmagsegélyeket kapnak. Az igényléseket a vármegyei gazdasági felügyelőségek gyűjtik s a vetőmagyat is azok osztják ki. A kiosztásra került mennyiséget a gazdák 1937. év szeptember 1. ig tartoznak visszaszolgáltatni természetben és kamatmentesen.

— **Barátságos football-mérkőzés.** 1936. augusztus 23. án, vasárnap délután 3 órakor a Patak utcai sporttelepen a Mohácsi Torna Egylet és a Bajai Turul Sport Egylet barátságos football mérkőzés tart. Előmérkőzés 3 órakor a BSE II és a BTSE II. között. Helyárak rendelkez.

— **Tiltott műtét következtében meghalt egy kelebiai leány.** A kiskunhalasi kórházban gyanús mérgezési tünetek között meghalt Stark Erzsébet 20 éves kelebiai leány. A leány az elmúlt napokban vitték kórházba s az a gyanu, hogy halálát tiltott műtét okozta, aminek elkövetését egy idegen szülésznek tulajdonítják. Az ügyesség a kórházi orvos jelentése alapján nyomoz s máris több kihallgatás történt.

— **Baján ellopták egy garai ember fényképezőgépét.** Schál Ferenc garai lakos, ma délelőtt feljelentést tett a rendőrségen, hogy az elmúlt napokban a vasútállomáson a váróteremben hagyott podgyászai mellől, azalatt míg a peronon tartózkodott, ellopták barna bőrtokba helyezett fényképezőgépét.

**Eladó** Szentistvánon, Mária-utca 6. sz. alatti **családi ház**

fűszerüzlettel és trafikjoggal.

Érdeklődni lehet: Mándity Mátyás ingatlanközvetítőnél, Hunyadi u. 10.

## Agyvértodulás,

sziszorongás, nehéz légrés, felelemérzet, idegesség, fejfájás, lehangoltság, álmatlanság, gyengésségi állapotok, munkaképtelenség a rendhőttől enyhén ható természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által igen sokszor gyorsan törőné megértesíthető. Tudomány megállapítások megerősítik, hogy a **Ferenc József víz a makacs szék szorulás és az emésztőcsatornán át történő mérgeződések mindenféle jelenlétében — öregeknek és fiataloknak — a legjobb szolgálatot teszi.**

**Fizessen elő a BAJA-BÁCSKARA.**

## SPORT.

**Duna—Tiszaközi városok közti vándordíjas uszóverseny lesz Kunszentmiklóson.**

Szombaton és vasárnap rendezik meg azt a nagyszabású vándordíjas Duna—Tiszaközi uszóversenyt, amelyen a Magyar Uszósövetség tehetségkutató szompontjából ifj. Horthy Miklóssal az élen képviselteti magát, de ott lesz Kelemen Kornél is, az OTT elnöke.

A méreteiben országos versenynek nevezhető uszó és vízpoló tornán Kalocsa, Tolna, Szolnok, Cegléd, Kecskemét, Dunavecse, Kiskun

félegyháza, Kiskunkalás, Bácsalmás és Baja legjobb uszó fiatal mérkőzőnek.

A bajai Move eddigi s érp sikereket elért csapata 14 versenyzőt nevezett be, köztük természetesen a vízpoló csapatot is.

Ma délelőtt indulnak hajóval fiaink Tallián József dr. Gróf József és Lili Pál dr. vezetésével. Büszke örömmel küldjük őket eme nagyszabású nemes versenyre és reméljük, hogy ők is ugyanilyen örömmel és sok dicsőséggel térnek majd vissza megmutatón, hogy igenis érdemes velők foglalkozni és áldozni a bajai uszósportra.

Laptitkár: dr. KNEZY LEHEL.

**Kosztos diákokat ELVÁLLALNA URICHALAD.**

**DIJTALAN HÁZI TANITÁS.**

Kitűnő ellátás. — Jutányos ár.

Jelky András-ut 14

Egy 3 öles keményfa kukorica göré sürgősen jutányos áron eladó

Béla király utca 9. sz. alatt Baján.

## URÁNIA

Augusztus 22-én és 23-án

a legszebb, legművészebb film:

## Asszonyok bálványa

Egy karrier története 12 felvonásban.

**Nino Martini, Anita Louise és Reginald Denny.**

**Kacsakirály. Európa mulat.**  
zenés rajzfilm. táncos film.

**Szahara örsége.**  
kulturfilm.

**Magyar hiroadó.**

# KASS

## Váradi Érsek-ut 25. szám árai:

1 drb. II. seprű	—44	1 drb. 5 kg.-os gyümölcs-	
1 " III. "	—56	kosár	—20
1 " kis seprű	—20	1 drb. 10 kg.-os gyümölcs-	
1 pár vászoncipő öntött		kosár	—30
talppal	2'—	1 " 15 kg os kosár	—40
10 iv pergamentpapír	—62	1 " 50 kg os kosár	1'—
		1 kg. csemege paprika	2 40

## Inteligens kifutó fiu felvétetik

## Lágy baltázott fa " vékony dorong Kemény vékony dorong

Ölenként házhoz szállítva!

napi árban

Kutgyűrű Hódfarku cserép Portland cement  
Cementsövek Hornyolt cserép Üstökös; fehér cem.  
Cementvályuk Fával égetettmész Elszigetelő lemez

Kátránypapír és minden más építőanyag

**LEGIJTÁNYOSABB ÁRBAN KAPHATÓ**

## Grünhut és Társa

tégla- és cementárugyárban  
B A J A. — Telefon 160.

## A Máv. menetrend május 15-től:

Érkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 42	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sárobgárd, Budapest
13 19	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	9 57	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
14 01	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	10 05	Baja, Bátaszék, Pécs
14 09	Ujdombovár	14 26	Bátaszék, Ujdombovár
16 47	Pécs, Bátaszék, Bata	14 15	Hercegszántó
18 03	Gara	14 19	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 38	Gara
18 48	Bpest, Kiskunhalas	15 47	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest gyors
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 55	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
23 41	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	23 55	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
23 08	Bpest, Sárobgárd	23 49	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja.

## Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS TŰZIFAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald-u. 13.

Fatelepe: Sugovica part.

Telefon: 42.

Telefon: 195.

**száraz** **vékony lágy dorong** ölenként **17 P**  
**vékony kemény dorong** **30 P**  
**apritott lágyfa q-ként** **3 P**

FENTI ÁRAK HÁZHOZ SZALLITVA ÉRTENDŐK!

Mindennemű tűzifa ölen és aprítva lagalacsonyabb  
napi árért kapható!

## VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókja. Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

**Hőfehér darabos mész**  
**Nagyszilárdságu portlandcement**  
**Dunakavics kőpor falszigetelő**

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti rak-  
tárunkból minden mennyiségben h á z h o z szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében  
kérje ajánlatunkat!

## Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva  
augusztus 17-től augusztus 24-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ  
GYARMATI EMIL  
gyógyszertára.

Ha szépen, jól és olcsón  
akar öltözködni

**ruháit  
csináltassa**

**Máté Lajos**  
férfi szabónal  
(Sugovicapart).

HIRDETÉSEKET FELVESZ  
A NYOMDAVÁLLALAT.

## Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

## NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT  
REKLÁM  
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok  
jutányos áron, a legizlésebb és  
modern kivitelben készülnek.